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试卷类型A         河北冀州中学

2008—2009学年度下学期期末考试

高 一 年级 数学 试题（文科）

考试时间 120分钟  试题分数  150分           

I卷

一、选择题（共12个小题，每小题5分，共60分）
1、设全集
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2、若
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3、已知不等式
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4、已知函数
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5、设
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6、已知偶函数f(x)在区间
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7、已知a、b、c、d为实数，且c>d，则“a>b”是“a-c>b-d”的（      ）
A、充分不必要条件       B、必要不充分条件
C、充要条件             D、既不充分也不必要条件
8、已知等比数列
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9、已知函数y=sin
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（A） 1      （B） 2        （C）-1     （D）-2 w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image62.jpg]
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10、已知点O，N，P在
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11、函数
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12、不等式
[image: image72.wmf]2

|3||1|3

xxaa

+--£-

对任意实数x恒成立，则实数a的取值范围
为（   ）
A、
[image: image73.wmf](,1][4,)

-¥-+¥

U

    B、
[image: image74.wmf](,2][5,)

-¥-+¥

U

    C、[1,2]  D、
[image: image75.wmf](,1][2,)

-¥+¥

U


II卷
二、填空题（共4个小题，每小题5分，共20分）
13、已知
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14、设
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16、如图，两块斜边长相等的直角三角板拼在一起，若
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三、解答题（共6个题，共70分，需要写出解答过程）w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image87.jpg]
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17、(本题满分10分)已知
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18、（本题满分12分）某房地产开发商投资81万元建一座写字楼，第一年装修费为1万元，以后每年增加2万元，把写字楼出租，每年收入租金30万元. w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image101.jpg]
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（1）求从第几年开始获取纯利润？(纯利润=租金收入－投资－装修费)
（2）若干年后开发商为了投资其他项目，有两种处理方案：①纯利润总和最大时，以10万元出售；②该楼年平均利润最大时以46万元出售该楼，问哪种方案更优？
19、（本题满分12分）解关于
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20、 (本题满分12分)已知向量
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21、设数列
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（2）求数列
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17、解：当
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18、解：（1）设第n年获取利润为y万元
n年共收入租金30n万元，付出装修费构成一个以1为首项，2为公差的等差数列，共
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年平均利润
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